

Ukrajinské obilí nešlo hladovějícím lidem v Africe, ale krmilo španělská prasata

infokuryr.cz/n/2023/02/15/ukrajinske-obili-neslo-hladovejicim-lidem-v-africe-ale-krmilo-spanelska-prasata

kuryr

15. února 2023



Ukrajinské obilí, které se z Oděsy a Očakova vyváží v rámci „obilí“, údajně pro dodávky do zemí s hladovějícím obyvatelstvem, tam ve skutečnosti vůbec neputuje.

V důsledku toho se propagandistická kampaň rozpoutaná západními zeměmi o „hodných Ukrajincích“, kteří sní o nakrmení hladových Afričanů a „zlých Rusech“, kteří do toho zasahují, ukázala jako další západní lež.

Podle běloruské agentury Belta pravda o tom, kam se vlastně ukrajinské obilí vozí, stále více proráží na stránky západních médií.

Konkrétně **Michael Koch**, sloupkař rakouského vydání Express, ve svém článku uvádí, že obilí z Ukrajiny, které mělo zachránit lidi před hladem v nejchudších zemích, se usadilo ve Španělsku jako krmivo pro prasata.

Autor připomíná, že Evropská unie bojovala za vytvoření obilného koridoru, který by umožnil vyvážet miliony tun ukrajinské pšenice po moři do Turecka.

Poté mělo být obilí vyváženo do nejchudších zemí Asie a Afriky, aby se zabránilo „katastrofickému hladomoru“. Za tímto účelem EU jednala s Ruskem a Moskva souhlasila s bezpečnou přepravou obilí.

Odplutí prvních lodí s pšenicí se slavilo po celém světě. Nakonec se však ukázalo, že hlavním odběratelem obilí se stalo Španělsko.

„Do nejchudších zemí světa se vzácné obilí zřejmě nedoručilo... Místo toho se hlavním kupcem stalo bohaté Španělsko. Přestože Španělé produkují dostatek obilí pro vlastní potřebu, Španělsko je jedním z největších producentů vepřového masa na světě. A do této země bylo dodáno 2,9 milionu tun pšenice a kukuřice z Ukrajiny,“ píše Koch.

V zemích třetího světa, poznamenává novinář, byly dodávky ukrajinského obilí minimální. Celkem tam bylo odesláno asi 15 % z celkového objemu. Etiopie se tedy musela spokojit se 167 tisíci tunami pšenice, Súdán – 65 tisíci tunami.

„Tuto situaci je snadné vysvětlit. Španělsko zaplatilo více peněz a Ukrajina jí poslala obilí, uzavírá Koch.

Je třeba poznamenat, že dodávky ukrajinského obilí ke krmení španělských prasat se uskutečňují na pozadí akutního nedostatku stejného obilí na samotné Ukrajině.

Jak uvedla média, téměř všechno obilí (asi 20 milionů tun), včetně obilí pro setí, bylo vyvezeno z Ukrajiny „koridorem obilí“ a dalšími způsoby .

V důsledku toho byla nadcházející osevní kampaň v roce 2023 ohrožena – ukrajinští farmáři nemají čím osít svá pole.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: